

Sazebník Osobní asistence Charity Šumperk

V souladu s vyhláškou 505/2006 Sb. kterou provádí zákon o sociálních službách, se výše úhrady za poskytnuté služby počítá dle skutečně spotřebovaného času nezbytného k zajištění činnosti u uživatele. Skutečně spotřebovaný čas nezbytný k zajištění činností v rámci jednoho setkání se skládá z času, který pracovník stráví poskytováním činností přímo u uživatele a času nezbytného k zajištění činností. Tento čas se počítá pouze jednou v rámci jednoho setkání.

Čas nezbytný k zajištění činností zahrnuje čas přípravy pracovníka na setkání (např. příprava pomůcek, materiálu, studium dokumentace, čas strávený na cestě k uživateli apod.

	cena	čas
Osobní asistence	130 Kč	hod.

Služba Osobní asistence zahrnuje tyto úkony:		
<p>Pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu: a) pomoc a podpora při podávání jídla a pití b) pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek c) pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním i vnějším prostoru d) pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík</p> <p>Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu: a) pomoc při úkonech osobní hygieny b) pomoc při použití WC</p> <p>Poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy: b) pomoc při přípravě jídla a pití</p> <p>Pomoc při zajištění chodu domácnosti: a) pomoc s úklidem a údržbou domácnosti a osobních věcí b) nákupy a běžné pochůzky</p> <p>Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti a) pomoc a podpora rodině v péči o dítě b) pomoc při obnovení nebo upevnění kontaktu s rodinou a pomoc a podpora při dalších aktivitách podporujících sociální začleňování osob c) pomoc s nácvikem a upevňováním motorických, psychických a sociálních schopností a dovedností</p> <p>Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: doprovázení do školy, školského zařízení, zaměstnání, k lékaři, na zájmové a volnočasové aktivity, na orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět</p> <p>Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí a) pomoc při komunikaci vedoucí k uplatňování práv a oprávněných zájmů b) pomoc při vyřizování běžných záležitostí</p>	130 Kč	hod.

SAZEBNÍK FAKULTATIVNÍCH SLUŽEB CHARITY ŠUMPERK

Doprava uživatele (v rámci doprovodu)	15 Kč	km
--	-------	----

ČAS NEZBYTNÝ K ZAJIŠTĚNÍ ČINNOSTÍ

1. pásmo (čas strávený na cestě k uživateli, příprava) 15 min / 1 setkání	130 Kč	hod
2. pásmo - DCHB Vikýřovice (příprava) 5 min / 1 setkání	130 Kč	hod

účinnost od 1. 12. 2021

Pozn.: Částky uvedené v hodinách se počítají podle skutečného času nezbytného k zajištění úkonů. Pokud poskytování těchto úkonů netrvá celou hodinu, výše úhrady se poměrně krátí. Jednotlivé úkony se tedy poskytují nejen v hodinách, ale také např. po 30 nebo po 15 minutách. Do celkového času poskytnuté služby se zahrnuje rovněž čas nezbytný k zajištění činností pracovníka k uživateli.

Schválila: Mgr. Jana Holubářová

Dne: 15. 10. 2021



**Charita
Šumperk**

(1)

Jeremenkova 7, 787 01 Šumperk
tel.: 583 216 747, IČO: 480 05 894